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ΘΕΜΑ : «Ενημέρωση μελών ΠΕΓΔΥ, για υποβολή υποψηφιοτήτων, εν όψει εκλογών 2025»
Σε συνέχεια του αριθμ. 172/06.10.2025 εγγράφου μας, σας υπενθυμίζουμε ότι στις 04 Δεκεμβρίου ημέρα Πέμπτη γίνονται οι εκλογές της Π.Ε.Γ.Δ.Υ., για την ανάδειξη των Οργάνων της: Διοικητικό Συμβούλιο, Ελεγκτική Επιτροπή, Πειθαρχικό Συμβούλιο καθώς επίσης και για την ανάδειξη των αντιπροσώπων της Π.Ε.Γ.Δ.Υ. στην Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ.
Σύμφωνα με το άρθρο 16 § 4 του Καταστατικού της Π.Ε.Γ.Δ.Υ., όσοι συνάδελφοι ενδιαφέρονται να είναι υποψήφιοι, παρακαλούνται να υποβάλουν μέχρι την 14.11.2025 αίτησή τους προς το Δ.Σ. της Π.Ε.Γ.Δ.Υ., στην οποία να προσδιορίζουν το όργανο για το οποίο βάζουν υποψηφιότητα.
Κάθε τακτικό μέλος, μπορεί να είναι υποψήφιο μόνο για ένα (1) όργανο της Π.Ε.Γ.Δ.Υ. (Δ.Σ., Ελεγκτική Επιτροπή, Πειθαρχικό Συμβούλιο) ή για αντιπρόσωπος στην Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. ή να είναι υποψήφιο για ένα (1) από τα παραπάνω όργανα και ταυτόχρονα υποψήφιο για αντιπρόσωπος στην Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. Το ίδιο ισχύει και για τους υποψηφίους, που είναι εκλεγμένοι σε Π.Σ.
Για το Δ.Σ.
	                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                         
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